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Vážení. Jistě jste zaregistrovali nedávnou aféru s čínskou firmou Huawei. Na povrch 
vyplulo jakési obviňování tohoto výrobce z údajné a nikým nepodložené špionáže. 
„Zloděj křičí chyťte zloděje.“  Celá aféra má však zcela jiné pozadí. Jmenuje se síť 5 G 
neboli také internet věcí. 

   Je naprosto přirozené, že se v našich sdělovacích prostředcích o tomto nedozvíte vůbec 
nic, příkladně jen něco    málo a vždycky je to „pozitivní.“ Střípky jednotlivých informací, 
které probíhající ve veřejném prostoru z různých zdrojů bylo nutné shromáždit a předat 
vám ve zhuštěné formě, protože jinak by došlo k bagatelizování a byli bychom postaveni 
před hotovou věc aneb O NÁS BEZ NÁS.  

Naprosto šílené je ovšem zanícení, s nímž mobilní operátoři propagují a zavádějí 
přenosové technologie 5G do našeho života. Jejich IT profesionálové se už nemohou 
dočkat, až nám budou masově prodávat „úžasně rychlý a chytrý internet“ s řádově 
vyššími přenosovými rychlostmi na bázi bezdrátových 5G sítí. Hovoří o obsloužení 
velkého množství zařízení, sdílení a rozšiřování inteligentní 5G sítě. Tento systém 
propojení všeho se vším se nazývá Skalární. V televizní reklamě již nyní dominuje 
„chytrá síť O2“, s níž se tento telekomunikační gigant snaží zaplnit naše domácnosti 
zničujícím mikrovlnným zářením. 

O co tedy v podstatě jde? 
 

Co nám nabízejí 
Dělají, aby to vyznívalo úžasně výhodně a zábavně – Internet Věcí – ale není to nic více než dobrovolně 
přijaté vězení, které vás nakonec bude kontrolovat 24 hodin 7 dní v týdnu 365 dní v roce. 
Nový IoT (Internet věcí) umožní existenci aut, která nepotřebují řidiče, umožní spuštění pračky z 
pracoviště, placení účtů a stahování virtuální reality kdekoliv a kdykoliv se nám zachce. Váš telefon může 
také aktivovat všechny vaše přístroje, které budou připojeny k Internetu věcí. Když vejdete do svého domu 
se svým telefonem, vrata od vaší garáže se automaticky otevřou, když se zapnou světla v domě a váš 
alarm se vypne, když se zapne váš kávovar a vaše televize naběhne s vaším obvyklým pořadem, zároveň 
co váš vyhřívací polštář na vaší židli zapne vaše oblíbené nastavení. Tento internet má být zdarma. (Možná 
zezačátku).  
O čem už se ale nemluví jsou zápory tohoto systému. Ty budou následující: 
Všechny úřady budou propojeny, rovněž pak záchranka, zdravotní ústavy, nemocnice, zdravotní 
pojišťovny,  policie, soudy, katastrální úřady, finanční úřady, exekutoři, obchody, vaše auta, registr 
dopravních přestupků, veškerá hromadná doprava atd. To všechno napojené na kvantový počítač a umělou 
inteligenci. To není „hudba vzdálené budoucnosti,“ to už je ve výrobě.  
Když si koupíte v obchodě nějaký alkohol třeba na oslavu narozenin, okamžitě o tom bude informován 
váš lékař a zdravotní pojišťovna a když si druhý den zlámete nohu na neposypaném chodníku, tak si 
případnou operaci zaplatíte ze svého bez účasti zdravotní pojišťovny. Když budete mít dluh, vaše auto 
odjede samo k exekutorovi a tam zůstane dokud dluh nesplatíte. V současnosti již se zavádějí auta bez 
řidičů. Pokud jste majitelem řidičského oprávnění a máte auto, tak určitě víte, co to jsou evropské 
ekologické emisní limity Euro 4,5.6 atd.  Celá tahle ekologická mánie s emisemi aut nemá přitom s 
ekologií nic společného, je to salámová metoda na postupný zákaz spalovacích motorů. Ve Francii nejprve 
vláda naočkovala veřejnost, aby si koupila auta na naftu a když to lidé udělali vláda rozhodla, že 
z ekologických důvodů bude zakázán jejich provoz. To je také jedním z důvodů, proč se bouří Žluté vesty.   
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Přirozeným důsledkem spuštění sítě 5 G bude zrušení fyzických peněz a jejich převedení pouze na 
elektronickou formu čímž budete vydáni na milost a nemilost bankám ovládaným globalisty. Nebudete 
mít možnost ani zaplatit nějakou drobnost bez toho, aby o tom globalisté věděli. Proto se nevzdávejme 
fyzických peněz. Zaručují nám svobodu. 
Dále pak zrušení papírových dokladů v realitách. Rovněž to bude převedeno do elektronické formy. 
Nebudete mít v ruce žádný doklad, že vaše nemovitost patří vám. V obou případech bude stačit na 
příslušném úřadě zmáčknout tlačítko Delete a jsou z vás bezdomovci. Na Katastrálním úřadě pak někdo 
napíše něčí jméno do kolonky majitele nemovitosti. Kdo mu v tom zabrání, když nebudete mít ověřený 
papírový doklad ???  
Začíná i snaha o likvidaci matrik (to je kvůli příchozím imigrantům, aby se nedalo dohledat kdo je Čech 
a nebylo možné nově příchozí eskortovat do jejich domovin). Nebudete mít rodný list, nebudete mít 
oddací list, ani úmrtní list. Stanete se pouhým číslem stejně jako v koncentračních táborech druhé světové 
války. 

Podpora „přístrojové inteligence“, kterou můžete získat z mechanicky nafouknuté reality, je téměř 
neomezená. Nyní Facebook a jeho falešný, pochybný, loutkový vynálezce Mark Zuckerberg chce, abyste 
si nasadili 3D hledí a vstoupili do samo vytvořeného světa virtuální reality, kde máte pocit, že si můžete 
dělat, co chcete. Kdo vlastní a ovládá tuto technologii, co je konečným cílem Internetu věcí, slouží nebo 
zotročuje tato technologie lidstvo? 

Jaká bude technická realita 
 

5G= konec dnešního internetu. 5G sítě mají nahradit pevné linky i optické kabely. Není technologií 
vyvinutou pouze pro komunikaci mezi lidmi, nýbrž i pro komunikaci mezi stroji. Technologie 5G, je závislá 
na vysokofrekvenčních milimetrových vlnách (MMW), což je hojná část elektromagnetického spektra, 
která nebyla dříve komerčně využívaná. Je v tom ale háček - kratší milimetrové vlnové délky nemohou 
cestovat tak daleko, jak nižší frekvence, používané u předchozích generací mobilních technologií. 
Milimetrové záření 5G technologie obtížně prostupuje budovami, pevnými materiály, takže bude nutné 
kvůli enormnímu množství přenášených dat pokrývat prostory větším množstvím pozemních stanic Sítě 5 
G bude vyžadovat statisíce malých věží. U 5G vychází na každých 100-200 metrů minimálně jedna 
pozemní stanice o výkonu 200W. Ve Spojených státech budou veškeré mrakodrapy vybaveny vysílači 
v každém rohu a to ještě v každém třetím patře bude další vysílač. Vědecky bylo měřeno kolik tohoto záření 
snese člověk než se začne grilovat jako v mikrovlnné  troubě. Bylo spočítáno, že intenzita by neměla 
přesáhnout 8 wattů. (Frekvence záření v mikrovlnce je 2,45 GHz a český telekomunikační úřad připravuje 
zavádění 5G technologie na kmitočtu 3,5 GHz). 

 
V blízké době má být vypuštěno do atmosféry 20 000 satelitů, které budou komunikovat s těmito věžemi. 
Americká FCC povolila Projekt Elona Muska 15. listopadu 2018 s 12 000 satelity a projekt bude zahájen v 
polovině roku 2019.         

 
Dokázali jsme zdevastovat planetu, nyní bude ještě více, než je tomu dosud, zaplevelena oběžná dráha. 
Vláda USA již vydala Maskovi licenci na zavedení celosvětové sítě (zřejmě mají pocit, že jim celý svět 
patří). Star Link Internet Projekt Elona Muska má umožnit přístup k 5G internetu na každém kousku naší 
planety. Že se tím agentura Elona Muska dostává do kolize s největšími světovými telekomunikačními 
společnostmi světa, je nabíledni. Konkurenční projekt přichází právě z dílny Huawei proto ten poprask. A 
tak se Země stává nástrojem války. 

https://www.cnet.com/news/5g-is-finally-starting-to-feel-real/
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V hlavních médiích není ani slovo o potenciálním nebezpečí a ze strany mladých nadšených techno-šílenců 
jenom výsměch těm, kteří mají námitky. Vše již děje na komerční úrovni a brzy eskaluje na otevřenou 
vojenskou úroveň, zatímco nevinný uživatel internetu je ukolébán v přesvědčení, že se pouze baví. Je 
směšné, jak mladá generace bojuje proti komunizmu a vykřikuje hesla proti Stb (kterou nezažila). Zřejmě 
při své vysoké inteligenci nepostřehli, že komunistický režim padl už před třiceti roky. Místo toho podporují 
globalizaci a masivní šmírování, které je tisíckrát horší než to minulé. Militarizace internetu může být stejně 
tak mocná jako hrozba globálního jaderného zničení. Jen si představte, kdyby byl internet zítra vypnut 
navždy, a už se nikdy nevrátil. Mnohé z toho, co považujeme za moderní život, by skončilo a mnozí lidé 
by se nikdy nevzpamatovali. Ekonomiky by zkolabovaly, zuřily by války a mnozí z nás by nevěděli, co 
mají dělat nebo co si myslet. Moderní život by zkolaboval, neboť zbraň internetu již kontroluje moderní 
život. Život Pygmejů v Indonézii by ale pokračoval nerušeně. 

Co nám hrozí 
Je to nová doba, kdy člověk a jeho život již není na vrcholu žebříčků světových hodnot. Člověk je naopak 
vykreslován jako škůdce, znečišťovatel planety, plýtvač planetárních zdrojů, rasista, xenofob a homofob. 
Novým cílem pro dosažení ideálního světa budou stroje, roboti, kybernetické systémy a umělá inteligence. 
Auta již nebudou řídit lidé, ale umělé inteligence, protože lidem už nebude dána důvěra pro řízení a 
rozhodovací procesy, a tím nemám na mysli jen řízení aut, ale řízení čehokoliv a rozhodování o čemkoliv. 
Systémy umělé inteligence budou řídit dopravu, kontrolovat internet, budou dbát na bezpečnost, ale budou 
i nahrazovat role správních orgánů a soudců. Člověk bude pomalu omezován v pohybu, ve svobodě 
rozhodování, ve svobodě nakupování, stravování a v dalších věcech. Co to vlastně znamená Nový světový 
řád (NWO). Je to elektronické vězení, síť pro ovládání a kontrolu. Vaše digitální vězení je vytvářeno 
pokaždé, když provádíte internetové vyhledávání, kliknete „like“ tlačítko na Facebooku, naťukáte frázi do 
vašeho počítače, vyberete si něco, co budete sledovat v televizi, nebo promluvíte slovo do vašeho telefonu. 
Do systému bude zapojeno statisíce kamer na ulicích, které vás poznají podle tváře, chůze, zorniček v oku 
i hlasu. Každé smítko „informace“ na níž se podílíte je použito k tomu, aby vytvořilo váš digitální profil 
„životní šablony.“ Dokonce váš bankovní účet a všechno, co utratíte, je shromažďováno v programu NSA 
nazvaném Marina, který o vás ví tolik, že když ráno nasedáte do auta v době, kdy máte schůzku, váš telefon 
automaticky zjistí cestu a vzdálenost do vaší destinace. 

Elektronická síť bude tvořena satelity, vysílacími věžemi a drony. Je vystavena tak, aby umožňovala 
elektronicky kontrolovat a řídit všechny lidi prostřednictvím elektronických implantátů. Elektronické 
implantáty jsou rozprašovány do vzduchu pomocí „chemtrails“. Všichni mají tyto implantáty a jsou tedy 
součástí tohoto elektronického holokaustu. Implantáty najdeme na pokožce hlavy, zjistit to lze použijeme-
li bezkontaktní voltmetr. Všichni jsme takto napojeni na vysílací věže, sloužící této agendě kontroly nad 
lidskou myslí. Nový světový řád si nepřeje, aby se člověk duchovně rozvíjel. Je satanistický – bez Boha a 
duchovnosti. Následkem sítě 5 G zmizí i vaše intuice. Bylo vědecky zjištěno, že tyto technologie způsobují 
hloupnutí zejména nejmladší generace tj. dětí školou povinných. Je nutné si uvědomit, že internet je zbraní 
masové sociální manipulace. Informace měla mít za úkol osvobodit lidstvo, ne jej uvěznit ve virtuálním 
světě, kde je vzdělávání nahrazeno nesmyslnou zábavou,  konzumem, a skutečný svět je nahrazen virtuální 
realitou. 

V Číně již začíná éra internetu 5 G a zde jsou již první zkušenosti. Vše je propojeno se vším a špehování 
lidí spojené s umělou inteligencí určuje tzv. sociální kredity.  Čína zakázala milionům lidí množství aktivit, 
neboť byli označeni jako „nedůvěryhodní“ v rámci orwellovského systému sociálních kreditů v zemi. 
Osoby na černé listině, kterým je například zakázáno cestovat letecky či vlakem, jsou trestány ve snaze 
zvýšit „důvěryhodnost“ mezi 1,4 miliardami čínských občanů, sledovaných masivním systémem - který 
přiřazuje jak pozitivní, tak negativní výsledky různým metrikám, uvedl web SCMP. Lidé s výborným 
sociálním kreditem získají výhody „zeleného kanálu“, zatímco ti, kteří porušují zákony, budou potrestáni 
formou různých omezení a trestů. 

https://www.zerohedge.com/news/2018-11-25/chinas-orwellian-social-credit-score-will-monitor-all-beijing-citizens-2020
https://www.scmp.com/economy/china-economy/article/2186606/chinas-social-credit-system-shows-its-teeth-banning-millions
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Hangzhou, hlavní město čínské provincie Zhejiang, začalo používat systém sociálních kreditů v loňském 
roce - odměňuje „prosociální chování“, jako je darování krve, zdravý životní styl a dobrovolnická práce, 
zatímco trestá ty, kteří porušují dopravní předpisy, kouří a pijí alkohol, a mluví špatně o vládě. Podle 
výroční zprávy za rok 2018, kterou zveřejnilo Národní informační centrum pro veřejný kredit, více než 3,59 
milionu čínských podniků bylo v loňském roce přidáno na oficiální černou listinu bonity, v důsledku čehož 
je jim zakázána řada aktivit, včetně výběrových řízení na projekty, přístup na trhy s cennými papíry, účast 
na aukcích pozemků a vydávání podnikových dluhopisů. – SCMP 

Podle zprávy Národního informačního centra pro veřejný kredit čínští úředníci nashromáždili 14,21 
milionu informací o „nedůvěryhodném chování“ jak firem, tak jednotlivců - včetně nesplacených půjček, 
nezákonného shromažďování finančních prostředků, podvodných a zavádějících reklam, klamání 
zákazníků - a v případě jednotlivců jde i o takové jednání, jako je obsazení zarezervovaných míst ve vlacích 
nebo způsobení potíží v nemocnicích, uvádí SCMP. Dosud bylo zhruba 17,46 milionům lidí, kteří jsou 
„diskreditováni“, zabráněno v koupi letenek, a 5,47 milionům osob byla zamítnuta koupě jízdenek na 
čínský vysokorychlostní vlak. Kromě omezení, pokud jde o nákup letenek a jízdenek, místní úřady také 
použily nové metody k tomu, aby vyvíjely tlak na nedůvěryhodné subjekty, včetně těch, které zabraňují 
lidem v nákupu prémiového pojištění, produktů souvisejících se správou majetku nebo nemovitostí, a také 
je zostuzují, neboť zveřejňují jejich osobní informace. Celkem 3,51 milionu nedůvěryhodných osob a 
subjektů v minulém roce splatilo své dluhy nebo zaplatilo daně a pokuty kvůli tlaku, který na ně vyvinul 
systém sociálních kreditů, uvádí se ve zprávě. - SCMP 

Právní experti se obávají, že urychlení využívání systému sociálních kreditů pošlape již tak malá práva na 
ochranu osobních údajů, která v Číně mají. „Mnoho lidí nemůže splácet dluhy, protože jsou příliš chudí, ale 
budou podléhat tomuto druhu sledování a tomuto druhu veřejného zostuzení,“ uvedl jeden advokát, jehož 
citoval web SCMP, který dodal: „To porušuje práva lidských bytostí.“ 

Udávát tentokrát nebude sousedka, ale třeba kamera v pouličním osvětlení nebo v 
odpadkovém koši v parku, která vás bude sledovat. 
 
Jaká bude zdravotní realita 
 
Mnohé evropské státy stále více zakazují bezdrátové sítě Wi-Fi ve školách a v mateřských školkách. A mají 
pro to velmi vážný důvod. Týká se to především bezdrátových Wi-Fi připojení a mobilních telefonů, na 
jejichž používání jsou ve školách zaváděna přísná omezení již v několika státech světa. Komunikační síť 5 
G nad námi vytvoří mikrovlnné peklo. V tomto kontextu jsou tvrzení průmyslu a vlád, že technologie 5G je 
bezpečná, zcela falešná. Ve svých biologických účincích bude ovšem uvedená technologie působit jako 
nástroj genocidy a degradace člověka. A je lhostejné, zda jde o nezamýšlený efekt či o cílenou biologickou 
zbraň. Již dnes se mezi populací nebývalým způsobem rozmáhají degenerativní onemocnění mozku. 
Alzheimerovou chorobou či jinými formami demence dnes trpí už i mladí lidé. Vliv MMW na zdraví je ve 
skutečnosti velmi dobře znám vojenským a obranným agenturám po celém světě. Spojené státy mají k 
dispozici zbraňové systémy pro kontrolu davu (eufemisticky nazývané Systémy aktivního odepření), které 
nejsou smrtící, a které používají milimetrové vlny k proniknutí pod kůži cílených jedinců, čímž se „okamžitě 
vytvoří nesnesitelný pocit horka, který je donutí utéci“. Výzkum, který prováděla americká armáda, „aby 
zjistila, proč lidé utekli, když je zasáhl paprsek,“ odhalil, že cíle „měli pocit, že jejich tělo je v ohni. 
Výzkumníci také varovali, že „stejné části lidské pokožky, které nám umožňují se potit, reagují na záření 5G 
hodně podobně jako anténa, která může přijímat signály“. Počet zařízení připojených prostřednictvím sítí 
Internetu věcí se během sedmi let zvýší třikrát na 25 miliard.   

Většina těchto technologií nikdy nepodstoupila žádné náležité testování bezpečnosti. Zamlčuje se, že z 
funkce technologie 5G vyplývá, že nasazením dojde k výraznější zátěži elektromagnetickým zářením na 

https://takebackyourpower.net/5g-network-uses-same-emf-waves-as-pentagon-crowd-control-system/
https://ehtrust.org/internet-things-poses-human-health-risks-scientists-question-safety-untested-5g-technology-international-conference/
https://ehtrust.org/internet-things-poses-human-health-risks-scientists-question-safety-untested-5g-technology-international-conference/
https://ehtrust.org/policy/fcc-safety-standards/
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občany hlavně  ve větších městech – v ulicích, veřejných prostorách, obchodních centrech, ve více 
zastavěných oblastech.  Zdraví škodlivé, je vyzařování vysílačů. Pokud budete delší dobu v jejím perimetru, 
např. na ulici nebo v obchodním centru několik metrů od stanice. Problém je v tom, že toto záření bude 
probíhat 24 hodin denně a to celé roky. Již nestačí, jaké důsledky na zdraví lidí mají bezdrátové technologie 
dnes: Viz prokázaná korelace mezi nárůstem rakoviny a civilizačních chorob od doby zavedení mobilních 
telefonů nyní se má zvýšit výkon až stonásobně. Mladí lidé (s menší tělesnou hmotností a rozvíjejícím se 
mozkem) jsou obzvláště zranitelní vůči radiaci. Zatím nemáte potřebu vlastnit chytré ledničky, sporáky ani 
pračky, možná i bez chytré televize se obejdete (beztak tam nic chytrého nedávají). 

 
Současné bezpečnostní předpisy ohledně mikrovlnných technologií jsou založeny na zastaralé hypotéze, že 
ohřívání je jediným škodlivým efektem elektromagnetického záření. Stovky vědců dokázaly, že mnoho 
různých druhů akutních i chronických nemocí a zdravotních problémů způsobeno nevýhřevným účinkem 
(„non-thermaleffect“) a z úrovně záření o několik řádů nižší, než odpovídá mezinárodním bezpečnostním 
předpisům. Čeští lékaři vědí o spojitosti mezi nadměrným vystavováním se radiofrekvenčnímu záření a 
poruchami srdečního rytmu, nervového systému, nárůstu neplodnosti a nádorových onemocnění. Ohroženy 
budou také naše děti a to doma i ve školkách a školách. Někteří z nás budou mít vysílače třeba několik metrů 
před okny své ložnice.  Již při zkouškách, které probíhaly v Kanadě bylo na fotografiích vidět množství 
mrtvých ptáků, ale devastující účinky se projeví i na hmyzu i rostlinách (což můžete pozorovat v místnosti 
s wifi) a narušená bude i celá zemská biosféra, která se promění v obrovskou mikrovlnku. 

Před vánocemi 2018 byl systém 5 G testován na Vídeňském tržišti. Claire Edwardsová uvádí:  Přátelé, známí 
a jejich děti ve Vídni mi oznámili, že mají klasické příznaky otravy EMR [elektromagnetickým zářením]: 
krvácení z nosu, bolesti hlavy, bolesti očí, bolest na hrudi, nevolnost, únava, zvracení, tinnitus, závratě, 
symptomy podobné chřipce a srdeční bolest. Také mluví o tom, že těsně kolem hlavy pociťují jakýsi pás; 
tlak na horní část hlavy; krátké bodavé bolesti kolem těla; a také hučení a bzučení ve vnitřních orgánech.“  
Také zaměstnanci úřadů OSN sídlících ve Vídni mají problém. Stěžují na stále větší nemocnost, únavu, 
bolesti hlavy a hledají pomoc u nejvyšších představitelů OSN, dokonce u samotného generálního tajemníka 
OSN Antonia Guterrese a požadují odstranění instalací na střeše vídeňské budovy OSN. Viz interpelace 
Claire Edwardsové na YouTube a odpověď generálního tajemníka, který dělá, jako že nerozumí, o co jde. 
Četli jste tuto zprávu na Seznamu, v novinách, nebo slyšeli jste jí v televizi??? Na sto procent, že ne.!!! 

Absolutní nebezpečí života hrozí lidem, kteří mají implantovaný kardiostimulátor, ale ohrožení budou i lidé, 
kteří mají v těle kovové konstrukce jako třeba kosti spojené šrouby, nebo jinými implantáty. Je to stejné jako 
byste nechali v mikrovlnce něco kovového.  Zdravotní problémy, jako je nespavost, samovolné potraty, 
problémy s pamětí a další neurologické problémy jsou hlášeny. Mezi škodlivé biologické účinky 
bezdrátového rádiového přenosu patří dysfunkce reprodukčního systému, jedno a dvouvláknové zlomy v 
DNA, tvorba reaktivních forem kyslíku, selhání imunitního systému, syntéza stresových proteinů v mozku, 
poruchy vývoje mozku a kognitivních funkcí. Ale to nejsou všechny neurotoxické účinky EMF. Toto radiové 
zamoření způsobuje poruchy chování, ohluchnutí. Studie naznačují negativní účinek záření také na epifýzu, 
nadledvinky a štítnou žlázu.  Již dávno před 5G koncepcí mezinárodní vědecké kapacity volaly po zastavení 
rozvoje bezdrátových technologií a po upuštění od budování nových pozemních stanic. Byly vydány desítky 
peticí a prohlášení na téma změny limitů a diskuzi na téma zdravotních problémů spojených s 
rozšiřováním technologií. Není proto divu, že se proti zavádění 5G technologií celosvětově zvedá vlna 
odporu. Ozývají se nejenom aktivisté, nýbrž i vědci a lékaři, kteří přestávají mlčet. Známá je např. Freiburská 
výzva http://freiburger-appell-2012.info/en/home.php?lang=EN, kterou podepsalo 3000 lékařů.  

Hlupáci argumentům nerozumí, zrádci nic slyšet nechtějí a zbabělci 
v sobě raději přijmou lež za pravdu, jen aby nemuseli bojovat. 

https://emfcenter.com/medical-issues-for-infants-and-children/
http://freiburger-appell-2012.info/en/home.php?lang=EN
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Pojišťovny odmítají uzavírat pojistky pro případné škody způsobené těmito technologiemi. Velmi dobře 
vědí, o jak velká možná rizika se jedná. Jde v podstatě o plánovanou genocidu. Je to ELEKTRONICKÝ 
HOLOKAUST !! 

 
Na závěr přinášíme ODKAZ NA TEXT mezinárodní výzvy k zastavení projektu v češtině:  
Zastavme 5G projekt na Zemi i ve vesmíru!  
Ve skutečnosti „obrovský nekontrolovaný experiment“ na dětech a dospělých již začal, navzdory naléhavé 
mezinárodní výzvě desetitisíců vědců, lékařů, ekologických organizací a občanů, kteří vyzývají k zastavení 
zavedení 5G. V roce 2018 začali telekomunikační operátoři v USA a Evropě připravovat zavádění 
technologie 5G v desítkách měst. Se zaměřením (prozatím) na „husté městské oblasti s velkým dopravním 
ruchem. 

 
Jestliže se nepodaří tento šílený systém zastavit, bude jedinou možností přežití uchýlit se do podzemních 
prostor. 

 
Toto je NOVÝ SVĚTOVÝ ŘÁD! Je to elektronický holocaust, v němž jsou všichni připojeni k 
elektronické síti, napojeni na vysílací věže atd., aby mohli být vězněni a říkalo se jim, co 
mají dělat. Jinak budou mučeni a spáleni. Technologie na to již jsou. A nedělejte si iluze o 
tom, že jde o dalekou budoucnost. Vláda už schválila celý projekt a už začaly přípravné 
práce, takže jde o záležitost 4 – 5 let. Zarážející věcí je právě ta rychlost s jakou  spěchají 
globální ovladatelé planety. 

 
A teď můžete posoudit zdali je to pro vás přínosem či naopak poskytli jsme vám dostatek informací…. 

 
Rozesílejte  svým  přátelům  a  známým  elektronickou  cestou  a  kdo  má  možnost  i  cestou  papírovou  (ne  všichni  
mají  počítače)  ať  je  veřejnost  informována.  Zašlete  to  také  svým poslancům  a senátorům.  

 

Žádáme, aby se naši volení zástupci zabývali primárně ochranou zdraví člověka a životního prostředí za 
přizvání nestranných odborníků a zástupců ze zdravotního sektoru a vznikala diskuse ohledně této 
problematiky veřejně. 

Přikládám zde i znění přeložené petice, kterou podepsalo 27.000 osob po celém světě: 

https://static1.squarespace.com/static/5b8dbc1b7c9327d89d9428a4/t/5c0ad1c603ce643e38f9f489/1544212943
443/Mezin%C3%A1rodn%C3%AD+v%C3%BDzva+-+Zastavme+5G+projekt+na+Zemi+i+ve+vesm%C3%ADru.pdf  

https://static1.squarespace.com/static/5b8dbc1b7c9327d89d9428a4/t/5c0ad1c603ce643e38f9f489/1544212943443/Mezin%C3%A1rodn%C3%AD+v%C3%BDzva+-+Zastavme+5G+projekt+na+Zemi+i+ve+vesm%C3%ADru.pdf
https://ehtrust.org/internet-things-poses-human-health-risks-scientists-question-safety-untested-5g-technology-international-conference/
https://www.5gspaceappeal.org/the-appeal/
https://www.5gspaceappeal.org/the-appeal/

